

DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félfévre 8 K, negyedévre 4 K — 2
Vidékre félfévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Feladós szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I-6 emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület)
Egyes szám ára 6 fillér.

Az orosz és román előretöréseket megghiusítottuk.

Höfer jelentése.

Budapest, szept. 26. (Keleti harctér.)
Román-harcvonal: A Vulkán és Szurdok-szoroszt nagy román erőknél nagy kiterjedésű átkarolása elől kiürítettük. Nagyszabennél új harcok fejlődtek. Osztrák-magyar és német csapatok támadnak. Erdély keleti harcveronalán helyenként összeütközésekre került a sor. Székelyudvarhelytől délre egy horvát honvéd zászlóaljja tulerőben levő osztagoknak több támadását elkeseredett közelharcban visszaverte.

Károly főherceg arcvonala: A hármass országhatáron, Dorna-Vatrától délnyugatra az orosz és román előretöréseket megghiusítottuk. Galicia délkeleti szögletében az ellenség változatlan hevesseggel folytatja támadásait. A Ludova területén harcoló német csapatok hősiességükkel minden erőfeszítésük megghiusult.

Lipót bajor herceg arcvonala: Prepelnikitől északkeletre tegnap is számos ellenséges támadás omlott össze. Matynnál (Swiniuchytól keletre) repülőink Farmonypusú orosz óriás repülőgépet menekülésre kényszerítettek.

(Olasz harctér.) A Karst fensík déli része időnként az ellenséges tüzérség heves tüze alatt állott. A Fleims völgyi arcvonalon az olaszok a Dossaccio-erődöt és Cardnál—Coltorondo-szakaszt tűz alatt tartották. A Cancenagolon 27 alpinit, köztük 2 tisztet, elfogtunk. A Cimone-csucson az eltemetettek megghiusására felajánlott fegyverszünetet az ellenség visszautasította. Ebben az ügyben parlamentair utján váltott jegyzékek szó szerint így hangzanak:

1. Tonzza—Cimone szakaszon küzdő cs. és kir. osztrák magyar haderők parancsnoka szembenálló olasz királyi csapatok parancsnokához:

Általánuk légberöpített Cimone-csucs romjai alatt még nagyobb számú élő olasz katona fekszik, akik sigetségért kiáltanak. Készek vagyunk segíteni rajtuk és megszabadítani sirjuktól őket, ha az olasz tüzérség és gyalogság ma 1916 szeptember 25-én délután két órától este hét óráig a Monte Cimoneira irányzott tüzet beszünteti. Magától értetődik ez épp úgy vonatkozik az Astico-völgyben levő olasz ütegekre, mint azokra, amelyek az Astico folyótól nyugatra és keletre emelkedő magaslatokon vannak elhelyezve. Ez alatt az idő alatt olasz járőrök az Astico és Rio-Freddo közötti erődített vonalakon tul nem mozdulhatnak előre, ellenkező esetben beszüntetjük a segítő akciót és a tüzetszünetet megszegettnek tekintjük. Ha a királyi olasz parancsnok ebbe nem megy bele, az olasz katonákat sorsukra bizzuk. Vonatkozó választ szeptember 25-én déli 12 óráig Forni melletti előőrsi vonalunkon

kérjük leadni. Sürgős elintézését kérünk. 1916 szept. 25.

2. Pedescalai szakaszparancsnokság 1916. szeptember 25. délelőtt 10 óra 45 perc. Megfontolásával annak, hogy az osztrák-magyar csapatok, amint saját sebesültjeiknek segítségére tudtak sietni. Az alatt a hosszú idő alatt, amely az aknarobbanás és az olasz tüzérségi tűz megghiusása között eltelt, emberiségéből olasz sebesültjeit is segíthettek volna. Hadsereparancsnok ur önagyméltósága indokoltnak tartja, hogy a tüzelés kért beszüntetésébe ne egyezzen bele. Albricei vezérőrnagy vezérkari főnök.

(Délkeleti harctér.) Albániában nincs új ség.

A ROMÁNOK JELENTÉSE.

Budapest, szept. 26. A románok huszonnegyedikén jelentést adtak ki, amelyben azt írják, hogy Erdélyben eddig negyvennyolc tisztet és hatezerháromszáz harminchat közembert elfogtak.

Görögország magatartása.

Budapest, szept. 26. Az athéni távirati iroda jelenti, hogy a különben is bizonytalan és zavaros belpolitikai helyzet Venizelosznak Szalonikibe történt elutazása miatt megrosszabbodott. Venizelosz a bulgárok elleni akcióját akarja megghiusítani, a kormány így kényszerülve érzi Görögország magatartásáról döntenit, nehogy a nemzeti egység megrázkódást szenvedjen. A közvéleményt Bulgária akciója is nyugtalanítja. Kedvezően fogadják, ha Görögország kilépne tétlenségéből. A jelenlegi kormányt rövidesen a cselekvés kormánya váltja fel.

A bolgárok előnyomulása Dobrudsában.

Bolgár hivatalos jelentés.

Szófia, szept. 26. A bolgár vezérkar jelentése szeptember huszonötödikén: Román-front: A Duna mentén nyugalom. A Dobrudsában a jobb szárnyon lévő csapataink sikeresen nyomultak előre és megszállották az Amzarcs—Perveli vonalat. Az ellenség északi irányában vonult vissza. E hadszínter többi szakaszáról csak gyöngye tüzérségi és gyalogsági tevékenységet jelentettek.

Macedóniai-front: A Lerine (Florina) —Kajmakalan-magaslat vonalán élénk tüzérségi tevékenység. Ellenséges gyalogságnak az a kísérlete, hogy az egész front hosszában előrenyomuljon, megghiusult. A Moglenica völgyében gyöngye, reánk nézve kedvező gyalogsági összeütközések. A Vardar mindkét partján az ellenség gyöngye ágyutüzérelést tartott fenn és Dojran vá-

rosára gyújtóbombákat lött. A városban egy helyütt tűz támadt. A Belasice hegy lábánál nyugalom. A Struma-fronton élénk tüzérségi harc. Egy ellenséges osztagnak az a kísérlete, hogy átjusson a folyó balpartjára Orliaktól keletre, megghiusult.

Az e hó huszonharmadikán vívott csatában az ellenség csupán Dolne Karadjovo helység előtt több, mint négy száz halottat hagyott hátra. Az Egei-tenger partján nyugalom.

Egy román ezred megghiusította az engedelmességet.

Stockholm, szept. 26. Jassiban a második román tüzérezred megghiusította az engedelmességet. Az ezred semmiféle parancsol nem teljesít. Hatot az ezredből a vizsgálóbizottság fősébe lövetett.

Sikeres Zeppelin támadások.

Kopenhága, szept. 26. A tengeri Zeppelin támadás rendkívüli eredményeket ért el. Lincolshireben a munició gyárat és a szomszédos gyárépületeket egészen elpusztította.

A Secolo Londonból nyert tudósítás nyomán írja, hogy a Zeppelin támadás borzalmassága minden eddigit felülmúlt. A bombákat valami új fajta robbanóanyaggal töltötték meg s ennek következménye, hogy mindenütt hatalmas károk történtek.

Elsüllyesztett angol hajék.

Athén, szept. 26. Mudrosból érkezett hajó kapitánya jelenti, mikor a kikötőt elhagyta, látta, hogy egy tengeralattjáró megtorpedózott egy angol könnyűcirkáló és egy angol csapatszallító gőzöst. Néhány perc alatt mind a kettő elsüllyedt. A tengeralattjáró nyomtalanul eltűnt.

Harcaink az oroszokkal.

Cs. és kir. sajtóhadiszállás, szept. 26. Bukovinában a Kirlibabától keletre lefolyt csata nem váltotta be Lesiczky orosz tábornok reményeit. A küzdelem ugyanis állóharc jellegét öltötte ezen a vidéken. Az észak és kelet felől a városka ellen irányuló orosz támadások tegnap csökkentek. Az áttörési kísérlet újból kudarcot vallott. Kirlibaba, a mögötte lévő magaslati állások és a városból kivezető utak a szövetséges csapatok kezén maradtak.

A Zlota-Lipa mentén az oroszok, akik nagy támadásaik visszaverése után hosszabb szünetet tartottak, hogy rendezzék magukat, újabb erőseítéseket von-

tak össze. Erős tüzéségi előkészítés után tegnap újból megkísérelték Sarancuki közelében az ott velük szemben álló török csapatok állásaiba való behatolást, de visszaverték őket. Egy átmenetileg meg szállt lövészárkrészből a derék törökök gyorsan kiverték őket. Perepelniki közelében a két nappal ezelőtt megkezdődött harc még teljes erővel folyik. Az ellenség már eddig is nagy veszteségeket szenvedett. Az összes tömegtámadásokat sikeresen visszaverték a magyar és osztrák csapatok.

Volhyniában, úgy látszik, új támadások vannak küszöbön. A legutóbbi harcokban soraik közt támadt részeket az oroszok nagy számú tartalékkal töltötték ki. A tüzéségi tevékenység mindinkább élénkül.

Venizelosz a forradalmárok élén.

Athén, szept. 26. A Reuter-ügynökség jelenti: Venizelosz Konduriotis tenger-nagygyal, tisztekel, párhiveivel Kréta-ba, onnan Szaloniki-be utazott a forradalmárokhoz. A helyzet rendkívül válságos.

Felrobbantott román katonavonatot.

Stokholm, szept. 26. Egy duna-menti román városban borzalmas merénylet történt. Bombával felrobbantottak négyszáz katonatisztet szállító, Erdélybe igyekvő katonavonatot. A tisztekből csupán heten menekültek meg sértetlenül, a többiek áldozatul estek a robbanásnak.

Orosz hatóságok Konstanzában.

Pétervár, szept. 26. Konstanzában orosz hatóságok vették át az ügyvezetést.

Németország harcai.

Berlin, szept. 26. (Nyugati harctér.) Rupprecht trórárörökös hadcsoportja: A Somme és az Ancre között tegnap a szövetségesek nagy viaskodásának negyedik napján, az angol és francia gyalogság egy séges támadásba fogott. A délben bevezetett harc változatlan dühvel tombolt éjjel is. Az Ancre és Kaucourt—Abaye között az ellenség rohama tűzünkben fenakadt vagy pedig vonalunk előtt véresen összeomlott. Azon sikereket, amelyeket az ellenség Eaucourt Abbayetől keletre és Gueudecourt—Bouchavesnes vonalban fekvő falvak elfoglalásával ért el, el kell ismerni. Mindenekelőtt azonban hősi csapatainkról kell megemlékezni, amelyek az itt vállvetve küzdő angol-francia főerőkkel és az egész világ hadipara által hosszú hónapok munkájával készített tömegesen alkalmazott harci eszközökkel szálltak szembe. Rouchavesnesnél és tovább délre a Sommeig a franciák gyakran megismételt előretörése a legsúlyosabb áldozatok között meghusult.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg harcivonal: Manajownál nagy elcsúszásos erőknél hatszoros rohama teljesen és a legvéresebb veszteségek között kudarcot vallott. Borgunynál (Crovotól nyugatra) egy repülő kemény küzdelem után leírt egy orosz óriás repülőgépet. Ugyanezen a vidéken légi harcban egy orosz egyfedélű is elpusztult. Károly főherceg arcvonala: A Ludowa szakaszon újra heves ellenséges támadásokat, tovább délre pedig részleges előretöréseket visszavertünk.

(Erdélyi harctér.) A nagyszabedbeni szakaszon csapataink támadása előrehalad. A Szurdok—Vulkán szoros nyeregvonalon mindkét oldalán román erők elfoglalták a határhegyeket. Maguknak a szorosoknak őrségei minden támadást visszavertek, ma éjjel azonban parancsra hátrább vonultak.

(Balkán harctér.) Mackensen vezértábornagy hadcsoportja: Az arcvonalon nincs különösebb esemény. Egy léghajónk és repülőink újra megtámadták Bukarestet.

(Macedóniai arcvonala.) Szeptember 24. A Prespa-tótól keletre és a Florina mindkét oldalán a bolgár csapatokra nézve kisebb kedvező ütközések folytak le. Helyenként élénk tüzéségi harc. Ludendorff.

A képviselőház ülése.

A képviselőház mai ülését háromnegyed tizenegy órakor nyitotta meg Beöthy Pál elnök. Melegen elpárentálta Rakovszky Bélát, azután jelentette, hogy a varsói lengyel nemzetgyűlés elnöke táviratot küldött a képviselőház elnökségének, a melyre táviratban válaszolt.

Napirenden van: a háboru esetére szóló kivételes hatalom igénybevételéről az ötödik miniszterelnöki jelentés.

Illés József előadó hosszasan ismerteti a jelentést. Az entente kezdettől fogva a kiéhezett taktikát követte és egész gazdasági életünket meg akarta állítani. Minél hevesebb lett a véres harc, annál hevesebb a gazdasági küzdelem is. Az eredmények mutatják, hogy az entente taktikája nem sikerült. Az előadó ezután részletesen ismerteti az elmúlt gazdasági éven tett intézkedéseket.

Az előadó után Csermák Ernő hibáztatja a kormány intézkedéseit. Általános választójogot követel. A javaslatot nem fogadja el. Gratz Gusztáv kifogásolja a készletek fölhatalmazását. A maximálás a kellő szigor, a rendeletek be nem tartása s a rekvirálás enyhesége miatt nem felelt meg a célnak. A készletek arányos elosztását s ármegállapítást kíván. A jelentést elfogadja.

Jaczkó Pál a hibát főként abban találja, hogy a rendeletek megsértőjét feleletlenül büntetik.

Elnök az ülést felfüggeszti. Délután négy órakor Jaczkó Pál folytatja beszédét. Hangoztatja azt, hogy a maximális rekvirálás nélkül céltalan. A jelentést nem fogadja el.

Ezután Pejachevics Márk a horvátok nevében elfogadja a jelentést. Kifejezést ad annak, hogy a horvátok bizalommal viseltetnek a kormány iránt.

Huszár Károly sürgeti, hogy a hadirokkantak, az árva és özvegyek ellátásán segítsenek. Kifogásolja azt, hogy a nagybankok élelmiszerüzletei az árdrágitást előmozdítják. Javaslatokat nyújt be egyfelől az iparcikkek, nyerstermékek árának maximalálásáról, másfelől avégből, hogy a harctéren küzdő hősöknek adják meg a választójogot. A jelentést nem fogadja el.

Kövácsy Kálmán szintén nem veszi tudomásul a jelentést. A vitát ezután megszakítják.

Elnök betérjeszti a miniszterelnök átiratát a koronaár választása végett az országgyűlés két házának közös ülésre való összehívásáról. A közös ülést pénteken délben a parlamenti kupolatermében tartják meg.

Holnap folytatják a vitát és délután öt órakor áttérnek az interpellációkra.

Ma, Szerdán.
3 előadás
5 órakor mérsékelt 7 és 9 órakor rendezés helyérek
Az első és legjobb
Asta Nielsen
film-uidonság.

Szerelmi ábéce
vigjáték 3 felvonásban.

Király idillek
Vigjáték 3 felvonásban. Főszereplők Käthe Dorch és Rese Oria.

A város ügyei.

Közélelmezési vita.

A jog- és pénzügyi bizottság ülése.

A közgyűlési tárgyak előkészítése végett a város jog- és pénzügyi bizottsága tegnap délután ülést tartott. Dr. Vargha Elemér tanácsnok elnöklétével jelen voltak: Márk Endre udv. tan., polgármester, Jánosi Zoltán, Nagy Jakab, Juhász Ignác, dr. Magoss György, Aczél Géza, Rostás István.

Miskolc városa a közlelmezés biztosítása érdekében feliratot intézett a kormányhoz. Kifogásolja azt, hogy a törvényhatósági városok csak saját területükön vásárolhatnak gabonát, megyéjükben nem.

Márk Endre: Ez ellen mi már szintén felterjesztéssel éltünk.

Juhász Ignác: És pedig sikeretelenül.

Márk Endre: A felterjesztésre nem is felelték.

Miskolc városa kívánja különösen azt, korpával lássák el. Szükségesnek tartja a ruhagyártást, hogy a tehen észeteket takarmánnyal, főleg házati cikkek, cipők, tűzifa maximalását.

Jánosi Zoltán teljes egészében támogatja Miskolc városának mozgalmát. Nagyon helyesli a ruházati cikkek és a tűzifa maximalását. Kéri annak kidomborítását, hogy a kormány a különböző központokat a legteljesebb ismeretesebb működésre serkentse s figyelemmel legyen a városi polgári lakosság szükségleteinek kielégítésére. A fronton levő katonák szelleme abból a hangulatból is táplálkozik, ami a front mögött otthon van. Szóváltás azokat a visszaéléseket, amelyeket a hentesek a maximalással üznek. Kifogásolja, hogy a kormány az előmarháat, juhót nem maximalta, bár e végből Debrecen városa mindjárt a háboru elején lépéseket tett. A tűzifaellátás helyi megoldására fölveti azt a gondolatot, hogy a város 4—5 villamos favágógépet állítson munkába, amivel a közönségen sokat segíthet. Hangoztatja a hatósági közlelmezés nagy jelentőségét. A múlt télen 2000 sertésből 400 sertés szalonáját nagyban adták el. Kéri, hogy a közönség részére kisebb mennyiségben hozzanak forgalomba mindent, amit beszerznek.

Nagy Jakab a burgonya-elosztást, amely egy helyre van kontemplálva, nem tartja célszerűnek. Ki kell adni a kiskereskedőknek s így a szegényebb ember is hozzájuthat.

Márk Endre szeretné, ha a jog- és pénzügyi bizottság kifejezésre juttatná azt, hogy az élelmicikk-közponatok működésére a magyar városok befolyása biztosítottassék. A mi a hatósági bolt kezelését illeti, ott három ember intézkedik: a gazdasági tanácsnok, a városgazda és annak helyettese. E tekintetben ők tudnak nyilatkozni, sajnálja, hogy nincsenek itt. Annnyit tud, hogy a városi sertések feldolgozásából a Vörös-kereszt kórháznak a szükségletét egy ízben kielégítették.

Jánosi Zoltán kijelenti, hogy ez ellen nem emel óvást. A sertésekre vonatkozólag a gazdasági tanácsnok kimutatásából veszi adatait.

Márk Endre annyit halott még, hogy a szalonát felszánták s ezt tavasz óta árusítják is a közönségnek.

Jánosi Zoltán szerint ez már akkor történt, amikor a 400 sertést nagyban kimérték.

Juhász Ignác megérti azt, hogy nagyobb szükségletű család nagyobb mennyiségű élelmicikkhez jusson. Emlékszik arra, hogy Gruner tanácsnok a 400 sertésre vonatkozólag megadta a kielégítő felvilágosítást. A város károsodás fenyegette s ezért kellett a 400 sertést nagyobb mennyiségben kiárusítani. Nem mondhat ítéletet ebben az egész kérdésben addig, amíg a megbízottakat meg nem hallgatja.

Jánosi Zoltán polemizál Juhász Ignáccal és fenttartja tovább is véleményét. Fölveti, osszanak ki szalonna- és zsirjegyeket, mert ez vezet az igazságossághoz és egyenlőséghez.

Miskolc város feliratát ezután a felvetett javaslatokkal elfogadták.

A tehenek tőgyének mesterséges gyarapi-

Drágább lesz a telefon Ausztriában.
Bécsből jelentik: A posta- és távíró-dijakra vonatkozóan vasárnap közzétett új szabályzatot az osztrák kereskedelmi miniszternek egy holnap megjelenő rendelete egészíti ki, amely a telefonra vonatkozóan ad ki új szabályzatot. A rendelet 1917. január 1-én lép életbe és a díjakat átlag tizenhét százalékkal emeli. Az interurbán beszélgetés díja változatlan marad.

Hol van? Ki tud róla? Tökés Imre önk. honv. tizedes levelei szüleihez visszajöttek a harctérről, azzal a megjegyzéssel, hogy kórházba ment. Szüleit bajtársai sziveskedjenek tudatni, mit tudnak felőle? Tökés Lajos, Sestakert, Andrássy-ut 3. sz.

Ma, szerdán ese 6 órától, ünnep miatt — napig — zárva. Szappan és piperecikkek sürgős szükségletét — szerezzé be. Illatszertár, Fac. 21.

Rablóhajsza a zalai erdőkben. Alsó-lendváról jelentik: Takács Géza nagykanizsai illetőségű rovtommultu csavargót, aki már több időt ült a börtönben, mint amennyit szabadlábon töltött, besorozták katonának, de a katonaságtól megszökött. Azóta civilben Zalamegye különböző erdeiben bujdosott és egész sereg büncselekményt követett el, úgy, hogy legutóbb már a fél vármegye csendőrsége üldözte. A veszedelmes gonosztevőt most mégis utolérte a végzet. Egy juhász felismerte, megfogta és átadta a csendőrségnek. Megvasalva szállították a pozsonyi hadbíróság börtönébe.

Halálhíradás. Vettük a következő gyászjelentést: Mélységes fájdalomtól lesújtva, de hiten bölcs akaratán megnyugodva, tudatjuk, hogy felejthetetlen édes anyánk, anyósunk, nagyanyánk, nagynénénk és áldott emlékü jó rokon: néhai polgár öz. **Kiss Sándorné Bihari Julianna** életének 81-ik, özvegységének 25-ik évében, 5 heti, de különösen 3 napig súlyos szenvedés után folyó évi szeptember 25-én délután 5 órakor csendesen elhunyt. Istentől boldogult kedves halottunk földi részét 1916. szeptember 27-én, szerdán délelőtt órákkel fogjuk az Olajút 38-ik számú házműtől, a református egyház szertartása szerint, a háznál tartandó ima után, a Péterfia-utcai temetőben örök nyugalomra helyezni. Végtisztességtételére rokonainkat, barátainkat, jó ismerőseinket fájdalmas szívvel meghívjuk. Debrecen, 1916. szeptember 26-án. A dás és béke poraira! Bánatos gyermekei: Kiss Zsuzsanna férjével polg. Veres Imrével és gyermekei, polg. Kiss Sándor nejjével Lukács Zsuzsánnával és gyermekeivel, polg. Kiss Mihály nejjével Szász Zsuzsánnával. Hü gondozó unokája, Kiss Imre (harctéren). Elhalt testvérenének gyermekei: polgár Nagy Gábor családjával, polg. Kovács Imréné férjével és gyermekeivel, polg. Nagy Mihály családjával, polg. Nagy József családjával, polg. Nagy Ferenc családjával, öz. Faragóné Nagy Eszter családjával, polg. Király Imre nejjével és a többi rokonok nevében is. A temetést Csurka „Kezgyelet” temetkezési intézet, Kossuth-u. 8. sz., rendezi.

Erdély legújabb front térképe és Európa 1 korona. Románia térképe 1—1.20 és 1.50, orosz-fogyó telepkelet feltűntető térkép 1.50, kaphatók **Antalfynál**, Szent Anna- és Varga-utca sarkok.

Somossy László cégnél, Hajdúvármegye szállítója. **Intézeti fehérművek**, matracok, páplanok, takarók, hársnyák, zsebkendők.

Ünnepl imakönyvek (Machsorok) az izr. ünnepekre és alkalmi képeslapok nagy választékban kaphatók **Aczél antiquariumában**. (Első takarékpálota).

Legújabb kiadású iskolakönyvek az összes iskolák részére legjobban beszerezhetők **Antalfynál**, Szent Anna- és Varga-utca sarkok.

Az új iskolai könyvek a legújabb kiadásokban kaphatók Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében, Ferenc József-ut 8. Ocska iskolai könyvek teljesén új kötetekben félárért kaphatók.

Jó megjelenésű cukor- és vízelárusító leányok az Apollóban felvétetnek. Jelentkezni lehet **Széchényi-utca 24. sz.** 1066

Debrecen szabad kir. város

Hatósági burgonya üzlete
Simonffy-utca 2.

Mai naptól kezdve megbi-zott **Hoffer Béla**, napon-ként reggel 8-tól este 6-ig

burgonya kicsinyben, nagyban beszerezhető

404—1916 v. k. sz.

Árverési hirdetés

A debreceni kir. bíróságnak Pk. II. 6499/4—1916. számu végzése folytán közhírre tétetik, miszerint S. Bíró Géza részére lakostól 1050 kor. tőke, ennek különböző összegektől és időktől számított 5 százalék kamattal és az eddig összesen 389 kor. 46 fillér perköltés erejéig 1916 -vi május hó 6-án bíróság le és felül foglalt és 3417 koronára becsült trágya szárító deszkák, lokomobil, irodai bútorok és egyéb ingóságok **1916 évi szeptember hó 29-én délelőtt 10 órakor** kezdetét veendő és Debrecenben a trágyagyár-telepen és folytatva Kossuth-utca 49. sz. alatt megtartandó nyilvános bírói árverésben a legtöbbet ígérőnek azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron adul is el fognak adatni. Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon foglaltatok részére, kik már jogerős végrehajtási zálogjogot nyertek, elrendeltetik.

Debrecen, 1916 évi szeptember hó 14-én.

Lőrincz Endre, bírói kiküldött.

Iskolás leányok és fiuk részére

kész fehérművek, matracok, páplanok, takarók, intézeti fehérmű az összes internátusokban — előírás szerint.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossuth-u. 8.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása **tiz szög hatvan fillér**. Minden további szó **6 fillér**. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként **nyolc fillér**.

Ajánlat

Bortaposószák kénlap, ecetsav, szalámi legolcsóbban kapható **Glück, Péterfia 76** 1060

A szerdai

és pénteki hustalan napokra friss lipői turó körítve, norvég sajt, traptista sajt, jó borok, sör, kisüsti italokkal is szolgálhatok. **Schultzné Szentanna 6** 1055

Aspirátor

szabadalmazott légnymásu mosógép, mellyel sok szappan, idő megtakarítható 24 koronáért kapható **Kovács Gyula** vasútleben, Bika-szalóda mellett. 1051

AVirág-utca

39. sz ház kereskedő üzlettel november 1-től kiadó. Érkezzeni **Bethlen-utca 44. Nádasi Alajosnál**. 999

Zongora

jókarban kitűnő hanggal — bérbőadó. **Ferenc József-ut 31.** 1062

Alma

válogatott 40, 60 kilós eredeti kosarakban kapható: **Szepességi-utca 49**

Főtéren

két szobás, első emeleti udvari lakás, villanyvilágítással november-től kiadó. **Ferenc József ut 19.** 1052

Cipők

olcsón kaphatók, gyermek cipők minden számokban. **Arany János-utca 30.** 1065

Maculatur

papír kiló száma kapható a kiadóhivatalban.

Kereslet

Aranyat-üzőt, brillant, zálogjegyet vesz. meghívásra hazához is elmegy **Steiner Mihály**, Csokonai-u. 32.

Füszér

nagykereskedésbe tanuló, valamint kiszolgáló leányok kik e szakmában teljes jártassággal bírnak felvétetnek. Cím a kiadóhivatalban. 1021

Ügyvédi

irodát vagy garzon lakás takarítását elvállalja hadbavonult felesége. Cím a kiadóhivatalban. 1015

Lakást

keresek, bútorozott 2-3 szobát, konyhát, gázfőzőt. Családom részére. Erdélyi menekült, október elsőjére. 1098

Tanuló

fizetéssel felvétetik — Nagy vaskereskedőnél, **Csapó-utca 68** 1002

Szikviz

elárusító ügynök és egy ügyvez. szorgalmas gépész jó fizetéssel azonnal felvétetik **Teleki-utca 100.** 279

Fodrász

segéd 40 korona és teljes ellátásra felvétetik, borsavalló havonta 50-60 korona. **Fux Zsigmond** Balmazújváros. 277

Borseprót

borkövet veszek. Valódi kisüstönfött seprő, törköly nagyban és kicsinyben kapható, **Hatvan-utca 2. sz.** 1043

Ügyes

varró leányt keresek, állandó munkára. **Kossuth-u. 28. Pappó.** 1046

Három

szobás lakást keres — gyermektelen debreceni házaspár. Levélbeli értesítést kiadóhivatal továbbít. 1048

Pénztárnok

számolásban perfect — felvétetik, bemutatkozás vasárnap. **Liörgyár Kisállomással szemben** 1045

Alkalmazást

keres családos kerékgyártót, menekült. **Balog Ignác**, Kertész-utca 5. szám. 1044

Bejáró

takarítót keresek dél-eltűre, parkettes szobához, **Jókai-u. 9-b.** 1050

Kereskedelmi végzett, magyar-német nyelven perfect úri-leány irodai, vagy hasonló alkalmazást keres azonnali belépésre. **Szent-Anna-utca 12. sz.** 1049

Irodához beltágnak keresek nő, vagy férfit, párszáz koronára belépéssel. **Nagy Sándor**, Burgondia 12. 1057

Veszek használt boros hordót, taposó és káposztás — kádat **Báró Györfy Miklós**, Nap-utca 4. szám. Telefon szám 13—83. 1050

Az Arany- Bika fürdőben egy rendszeres takarítóné azonnal felvétetik. 1061

Három tanuló 1—2 osztályu, teljes ellátásra azonnal felvétetik. **Varga-utca 34.** 1056

Jobb csatlódból nő, hadiár-vát vagy menekültet keres hivatalnok pár háztartásban kisegítőnek, Homokkert, **Szabó Kálmán-utca 41.** 1—4 bútorozott szoba kiadó 1064

Eladás

Eladó ház, Főtér-utca 31. sz. különböző okok miatt eladó. Erkezhetni lehet **Pacsirta-utca 56** szám. 1016

Eladó 150 drb. gyönyörű sző, hófehér tiszta vörösminden lud, tenyésztésre alkalmas csuka. **Mihály-nál**, Halapí állomásnál. 884

Cserénkálvha olcsón eladó. **Arany János-utca 48.**

Viselt vasuti és civil ruha és cipő eladó. **Darabos-u. 44.** 1042

Eladó 7 darab 6 méteres új foszni deszka. **Homokkert**, Oláh Károly-utca 45. szám alatt. 1054

Négy bárány egyenként is eladó. **Kossuth-utca 35.** Keresztművel. 1058

Must, ma szűrt, 350 liter azonnal átvethető **Komlóssy-ut 56.** 1063

Eladó egy lőszerszám, egy stráfkocsi és több olajos hordó. Érdeklődők felvilágosítást nyerhetnek az **Apolló igazgatójánál**. 280

Pénzkölcsön

értékpapirokra, sorsjegyre hadi kölcsön kölcsönözve. **Hadi kölcsön** 80—100 koronánként 80—100 koronánként 15—18—Magyar vöröskereszt sorsjegy 30—Osztrák " " 28—Olasz " " 10—Jó-ziv " " 6—Erzsébet " " 7—Pesti Hazai " " 120—Konvertált " " 120—Ha az értékpapír mással van letétben, kiváltásuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Külföldi pénzeket, arany érmeiket a legmagasabb napi áron beváltunk.** Debrecen Pénzváltóbank és Zalaegerszegi Pénzváltóbank **Plac-utca 65.** A vármegye házzal szemben.